

A legszebb pillanatok egyike, amikor ünnepelünk és eredményekről, sikerekről szólunk, úgy, hogy abban benne van egy életút, a hosszú évek munkája, edzések, izzadság, akár a fájdalom, a kudarc. Benne van a sikert elért versenyző, a család, a barátok, a csapattársak.

Ma **Winter Ilona** kosárlabdázót köszöntjük, aki mérhetetlenül szereti a kosárlabdát, a sportot. Ez az élete és ezzel érte el pályája sikereit.

Winter Ilona 267-szeres válogatott kosárlabdázó Mezőberényből indulva, egy nagy ívű sportpályafutás után tért vissza szülővárosába – saját megfogalmazása szerint „haza jött”

Itt született és tanulmányait is szülővárosában végezte. Már általános iskolás korában lételeme volt a mozgás és Molnár Miklós edző hatására korán, 13 évesen elköteleződött a kosárlabda iránt. Egy év múlva már Tatán volt a magyar ifjúsági válogatott edzőtáborában. A gimnázium csapatával Molnár Miklós edzősége mellett négyszer nyert Országos Középiskolai Bajnokságot, s ez idő alatt a mezőberényi NB-II-es csapatban is játszott. Utolsó gimnáziumi éve alatt kiválasztás útján bekerült az ifjúsági válogatottba, majd az érettségi után 1973-ban Miskolcra igazolt az NB-I-es DVTK-ba, ahol a Vidék Legjobbjaként 5. helyezést ért el a csapat.

A Magyar Női Kosárlabda-válogatottban 10 éven keresztül játszott, 267-szer öltötte magára a címeres válogatott mezt. 1984-ben az olimpiai selejtező tornán Kubában a női válogatottal kimagasló eredményt ért el, kivívta a hatos döntőbe jutást.

A Magyar Női Kosárlabda-válogatottal elért eredményei: az Európa Bajnokságokon 6. 3. helyezés mellett a Kosárlabda VB 9. helyezése és az 1980-as Moszkvai Olimpián 4. helyezése is nagyra értékelendő. Kitüntetései között szerepel Sopron Városáért kitüntetés, a Halhatatlan legenda cím az elmúlt 50 év legjobb női válogatott játékosaként.

2017-ben szülővárosa „Mezőberény Sportjáért” elismerést adományozta részére. Tenyérlenyomata a Miskolci Sportcsillagok Falán található és kitüntetései között szerepel többek között a Sopron Városáért kitüntetés.

2023-ban a kosárlabda sportágban több évtizeden keresztül végzett kiemelkedő teljesítményéért a Magyar Kosárlabdázók Országos Szövetsége emlékérmét vehette át.

Winter Ilona **válogatott kosárlabdázó** visszatért gyökereihez, visszaköltözött Mezőberénybe, gyermekkorra színhelyére és tudását, szakértelmét a mezőberényi kosárlabda utánpótlás-nevelésben kamatoztatja, hogy példáját követve a sportban, a kosárlabdában követőkre találjon.

Társadalmi és közösséget segítő megbízásokat is felvállal, 2015-ben a kosárlabda 50 éves jubileumára rendezett sportesemény támogatója, a

sportünnep nagyszerű háziasszonya, szervezője, aktív résztvevője volt. Évek óta mozgatórugója a senior tornáknak, kosaras barátok találkozójának, melyeknek lehetőség szerint Mezőberény ad otthont és fogadnak több száz kosárlabdázót.

Ma is aktív sportéletet él, hobbi szinten most is kosarazik, örömmel játszik szenior kupákon és kiemelkedő eredményeket ér, érnek el csapattársaival. Mezőberény köztisztviselőjében álló polgára, akit a gyermekek remek edzőként, munkatársai kiváló vezetőként ismernek.

A kosárlabda szeretete és a sport iránti alázat hatotta át egész eddigi életét, példaértékű az eredményekért, a sikerért végzett munkája, akarata, kitartása. Életútja bizonyítja a mai fiatalság számára, hogy van esély a sportban is maradandót alkotni, hogy a tehetség szorgalommal, kitartó, becsületos munkával egy kisvárosból indulva is kiemelkedőt alkothat.

**Mezőberény jó hírnevének öregbítése, a mezőberényi fiatal generáció nevelése, a sport területén elért országos és nemzetközi eredményei, a város lakóinak nagyrabecsülése kifejezéseként Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete 2023-ban Winter Ilonának elismerésként a „Mezőberényért” kitüntetést adományozza.**